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hergom

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD / EU DECLARATION OF CONFORMITY / DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
/ DECLARATION DE CONFORMITE UE / DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE

Nombre y direccidn del fabricante / Name and address of INDUSTRIAS HERGOM S.L
manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina)
adresse du fabricant / Nome e morada do fabricante: Cantabria (Espafia)

Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante y pertenece al(os)
siguiente(s) producto(s) / This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
and pertains to the following product(s) / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto I'esclusiva
responsabilita del fabbricante e riguarda il/i prodotto/i seguente/i / Cette déclaration de conformité est émise sous la
seule responsabilité du fabricant et concerne le(s) produit(s) suivant(s) / Esta declara¢do de conformidade é emitida
sob a exclusiva responsabilidade do fabricante e refere-se ao(s) seguinte(s) produto(s):

MANCHESTER

MANCHESTER CT

El producto indicado cumple con la legislacion comunitaria de armonizacion pertinente / The indicated product
complies with the relevant union harmonization legislation / Le produit indiqué est conforme a la législation
communautaire d'harmonisation pertinente / Il prodotto indicato & conforme alla normativa comunitaria di
armonizzazione pertinente / O produto indicado estd em conformidade com a legislacdo comunitaria de harmonizagdo
relevante:

REG (UE) 305/2011 (EU) 2015/1185 (EU) 2015/1186

DIR 2009/125/CE DIR 2012/27/UE REG (UE) 1025/2012

En la evaluacién de la conformidad con las disposiciones arriba indicadas se han empleado las siguientes normas
armonizadas o especificaciones, respecto a las cuales se declara la conformidad / In the assessment of conformity with
the above provisions, the following harmonized standards or specifications have been used, with respect to which
conformity is declared / Dans I'évaluation de la conformité aux dispositions ci-dessus, les normes ou spécifications
harmonisées suivantes ont été utilisées, par rapport auxquelles la conformité est déclarée / Nella valutazione della
conformita alle disposizioni di cui sopra sono state utilizzate le seguenti norme o specifiche armonizzate, rispetto alle
quali si dichiara la conformita / Na avaliacdo da conformidade com as disposi¢Bes anteriores, foram utilizadas as
seguintes normas ou especificagdes harmonizadas, relativamente as quais é declarada a conformidade:

EN 13240 EN 16510

Firma / Signature / Firma / Signature / Assinatura:

Lugar y fecha de emisién / Place and date of issue / Luogo
e data di emissione / Lieu et date d'émission / Lugar e
data de emissao

guilar Martin
Director Gerente / Managing Manager / Direttore

Generale /Directeur général / Director-gerente Soto de la Marina, 08/08/2022



hergom

MARCADO CE / CE MARKING / MARCATURA CE / MARQUAGE CE / MARCAGAO CE

Modelo / Model / Modéle / Modello hergam c €22 O
MANCHESTER h5{

DOP n°: C03430 —

Cert N° | CPR-B-01810-22 |Org, Not, N°|1015 [Norm.: [EN 13240
Lefia / wood / bois / legno | madeira
Fotencia Nominal cedida al ambiente | Fotencia Nominal cedida al agua /
Mominal Power transferred to the Mominal Power transferred to water /
environment / Puissance Mominale Puissance Mominale transférée 4 ['eau

e wa o a 1s i . . 12,5 kW |, i o e e [MUA
transférée a |"anvirorneament / Polenza ! Polenza Maominale trasferita all'acgua
Mominale ceduta all’ambiente / Poténcia ! Poténcia Mominal transferida para a
Meminal transferida para o maia ambiente agua
[ seniracion de GO addio al 13% Q2 1/ . :

pnesniraeian ue LA medio al o Prasidn maxima de servicio [ Maximum
Average CO concentration at 13% 02/ working pressure | Pression de service
Concentration de GO moyen 4 13% 02 / 0,08 orking pre . on e s N.A

. L ) , maximale / Pressione massima di
Concentrazions madia di CO a| 13% 02/ esercizio / Pressiao maxima de trabalhe
& B o )
Concentragio de CO médio a 13% O2
Rendimignto / Performance / Rendement / BO,1 % Tempearatura de los gases medio /
Resa [ Rendimanto Average gas temperature / Température 283 °C
Particulas / Dust { Particules / Particelle / 29 ma/m3 | S5 987 moyenne { Temperatura madia
Particulas MM | gei gas / Temperatura médio dos gases
Cnnt:{-.-mrac:.l:':-n OGC [/ OGC ::nnr.:—.*.rllral on / . . Consumo energia eléctrica auxiliar |
Concentration OGC / Concentrazione COT /| 75 maim3 | auxil ary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) ! Consommation d'énergie &lectrique NA
Concentracion MOx | NOx concentration | auxiliaire / Consumo di energia o
Concentration NOx / Concentrazione NOx ¢ |103 mg/m3 elettrica ausiliaria / Consumo de
Concentracion NOx (13% 02) energia elétrica auxiliar
Tiro minima ¢ Minimum draw / Tirage Collarin de humas ¢ Flue collar { Buse
minimum { Tiraggio minimo / Tiragem 20 Pa de fumées / Aftacco scarico fumi / 150 mm
minimo Anel de fumas [ 2
Fabricacion / Production !
Produzione ! Producao MN® : -
Distancia de seguridad a materiales combustibles, EI : g ' L |837 mm
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible, / T d H lai2 mm
Distance from combustible materials, Appliance must be - "
placed on a non-combustible floor, ! Distance des o ’ W |586 mm
N 1

matériaux combustibles proches, L'appareil dpl &re place L - 421 lean mm
sur un sol incombustible, / Distanza da material .y |
combustibili. L'apparecchic deve essere posizionate su un L d52 600 mm
pavimento non combust pile, { Distdncia a materiais &P dr 1400 mm
combustiveis. O aparelho deve ser colocado em um piso
néo combustivel, ' dP ]1000 mm

Lea v siga las instrucciones de funcionamiento, Utilce solo combustibles recomendados, Aparato preparado para
funcicnamiento intermitente. Mo utllizar en chimenea compartida, / Read and follow the manufacturer's
irgtructions, Use recommended fuels only, Appliance prepared for intermitt operation, Mot use shared flue, / Lisez
et suivez les instructions de fonctionnement, N'utilisez que les combustibles conseillés, Apparell congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas 'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per l'uso.
Usare solo | combustibili congigliati, Apparecchio progettato per funzionare con il sistema di combustione
irtermittente, Non utilizzare canna fumaria condivisa, / Leia @ siga instrucgdes de funcionamenta, Utilize somente
combustiveis recomendados, Aparelho preparado para funcicnaments intermitente, Nao uso compartilhado
conbustao,

Industrias Hergom S.L, 39110 Soto de |la Marina (Canlabria) C03405 6
Tel: 942 587 000 / e-mail: hergom@hergom.com / www, hergom.com MADE |N SPA|N




hergom

MARCADO CE / CE MARKING / MARCATURA CE / MARQUAGE CE / MARCAGAO CE

Madelo [ Model [ Modéle [ Modello

hergom (€.

MANCHESTER CT

DOP n°: CO7200AB009

O
X

—

Cert N° |EZKA/2019-08/00005-1]|Org. Not. N°| 0608 [Norm.: [EN 13240
Lefia / wood / bois / legno / madeira
Potencia Nominal cedida al ambiente / Potencia Nominal cedida al agua /
Neminal Power transferred to the Noeminal Power transferred to water /
environment / Puissance Nominale Puissance Nominale transférée a l'eau

s me 13,2 kW X . L N.A.
transférée a I'environnement / Potenza / Potenza Nominale trasferita all'acqua
Nominale ceduta all'ambiente / Poténcia | Poténcia Nominal transferida para a
Nominal transferida para o meio ambiente agua
Concentracion de CO medio al 13% 02 / L . . .

X o Presidn maxima de servicio / Maximum

Averags CO concentration at 13% 02 working pressure [ Pression de service
Concentration de CO moyen & 13% 02/ 0,06 (Ing p . . ) N.A.

) L 0 maximale / Pressione massima di
Concentrazione media di CO al 13% 02/ esercizio / Pressdo maxima de trabalho
Concentragao de CO medio a 13% 02
Rendimient(:l_Jr Performance / Rendement / 85.02 % Temperatura de los gases medio /

Resa / Rendimento Average gas temperature / Température |, o
Particulas / Dust / Particules / Particelle / 9 ma/m3 des gaz moyenne / Temperatura media
Particulas 19 mg/m dei gas / Temperatura médio dos gases
Concentracién OGC / OGC concentration / Consumo energia eléctrica auxiliar /
Concentration OGC / Concentrazione COT / |66 mg/m3 Auxiliary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) / Consommation d'énergie électrique [
Concentracion NOx / NOx concentration / auxiliaire / Consumo di energia o
Concentration NOx / Concentrazione NOx / |99 mg/m3 |elettrica ausiliaria / Consumo de

Concentracion NOx (13% 02) energia elétrica auxiliar

Tiro minimo [/ Minimum draw / Tirage Collarin de humos / Flue collar / Buse

minimum / Tiraggio minimo / Tiragem 20 Pa de fumees / Attacco scarico fumi / 150 mm
minimo Anel de fumos (@ )

Fabricacion / Production /

Produzione / Producao N° : =

Distancia de seguridad a materiales combustibles. El S, L |837 mm
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible, / ¢ r H 1772 mm
Distance from combustible materials. Appliance must be | "

placed on a non-combustible floor. / Distance des 5y & ) ] W 586 mm
matériaux combustibles proches. L'appareil doit étre place >~ (' L] 4511600 mm
sur un sol incombustible. / Distanza da materiali el el

combustibili. L'apparecchio deve essere posizionato su un Sy, 4521600 mm
pavimento non combustibile. / Distancia a materiais aP drR 1400 mm
combustiveis. O aparelho deve ser colocado em um piso

ndo combustivel. i dP | 1100 mm

conbustao.

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados. Aparato preparado para
funcionamiento intermitente. No utilizar en chimenea compartida. / Read and follow the manufacturer's
instructions. Use recommended fuels only. Appliance prepared for intermitt operation. Not use shared flue. / Lisez
et suivez les instructions de fonctionnement. N'utilisez que les combustibles conseillés. Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas l'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per l'uso.
Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato per funzionare con il sistema di combustione
intermittente. Non utilizzare canna fumaria condivisa. / Leia e siga instrucgdes de funcionamento. Utilize somente
combustiveis recomendados. Aparelho preparado para funcionamento intermitente. Nao uso compartilhado

Industrias Hergom S.L. 38110 Soto de la Marina (Cantabria)
Tel: 842 587 000 / e-mail: hergom@hergom.com /[ www_hergom.com

co

7015AA982_2

MADE IN SPAIN




hergom

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE / DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI /
DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAOQ DE PRESTACOES
M2 C03430_4

1. Mombre y codigo de identification / Mame and identification code / Nome e codice di identificazione / Mom et code

d'identification [ Mome e codigo de identificacio:
Estufa para combustibles solidos J/ Stove for solid fuels / Stufa per combustibli solidi f Poele pour combustibles solides § Fogdo

para combustiveis solidos
MANCHESTER

. Mombre y direccion del fabricante [ Name and address of manufacturer [/ Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse

du fabricant / Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM 5.L
C/ Borrancho s5/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espania)

. Uso previsto J Intended use / Destinazione d'uso [ Utilisation prévue [ Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de la norma
EM 13240 — EN 18510 / According to chapter 1 standard EN 13240 — EN 16510 / In base a quanto previsto nel capitule 1 dalla
norma EN 13240— EN 16510 / Selon le chapitre numéro 1 de la normne EM 13240 — EN 16510 / Acorde corn o capitule 1 da
nocrmna EM 13240 EM 16510

4. Sistema de evaluacion y wverificacion de la constancia de las prestaciones [ System of assessment and verification of

constancy of performance [ Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazioni [ Systérne d'évaluation

et wérification de la constance des prestations [Sistema de avallagdo e verificagdo da constancia das prestagdes: 3

5. Organismo notificado f Notified Body / Organizzazione notificata [ Organisme notifié | Organismo notificado:

57U STROMREMNSKY THUSEBMI (ISTAV, 5.P. n2 1015
CPR-B-01810 [21/11/2022)

. Prestaciones dedaradas / Dedared performance [ Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées [ Prestagies declaradas:

Caracteristicas ssenciales Prestaciones Especificaciones bemicas
Essential charsctenistics Performance armonizadas | Harmonized tcdmu:ul spu:iicuhnn
Caratteristiche esssnziali Prestazioni {5pecifiche tecniche arm
Caracteristiqgues essenticlles Prestations techniques harmonisees (Especificapies temioas
Caracteristicas esssnciais Prestacies harmonizadas
Potencia térmica Mominal / Mominal Thermal Power / Potenza
termica nominale Puissance thermigue nominale / Potencia termica 125
naminal (kW)
Rendimiento,” Efficiency / Rendimento / Rendement / Rendimento 501
(%] i
Emisiones CO / CO Emissions / Emissions de CO / CO uitstoten / 09 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Emisioni CO / Concentracio de CO [% - 13% 02] o EN 16510-1:2013
PRI [Particulzs / Dust / Particules [/ Stof [/ Particelle / Particulas) -
[mg/m3 - 13% 02]
MOx [mgfm3 - 13% 02] 103
OGC [mg/m3 - 13% 02] 75

*  Losdeclargciones del producto identificodo en el punto | son conformes con las prestociones decloradas en ef punto & The performonce
of the product identified in point | is in conformity with the declored performance in point 6. Le dichiorozioni del prodotto identificoto
al punteo 1 sono conformi con le prestozion dichiorote ol punto 6. Les déclarotions swr le produit identifié ou point I soot conformes
owx prestations déclordes ou paint 6. As declorogdes do produfo identificodo, no ponto lestdo conformes com as prestagdes
decloradas no ponto b,

L] Lo presente declarocidn de prestociones se emite bajo ko tnica responsobifidod del fobricante indicodo en ef punto 2 This declorotion
af performance is isswed under the sole responsibiity of the manufocturer identified in point I. Lo presente dichioranione di prestazioni
5 emette sotto lo wnico responsabilitd del produttore indicoto of punto 2. Lo présente dedaration de prestotions est émise
sous lo responsabilité exclusive du fobricant wisé ou point 2. A presente declorogio de prestactes emite-se sob o dnico
responsabilidode do fobriconte indicodo no ponto 2,

- Firmado por ¥ en nombre del fobricante por/Signed for ond on behalf of the maonufocturer by/Firmoto da e per nome del groduttore
do/Signé  por ot ow nom dw fiobricant pory Assinado par e em nome do fabricont:

Fiwwra # Signaiure f Finma ¢ Sgna ll-!.-'.f"\.li_lﬂ ALLTD

- ;P Lugar y fecha de emision / Place and date of issue /
Ingustri] - E':«m* > Luozo & data di emissione / Lieu et date o émission /
el Lugar e data de emiss3o

Luis Aguilar Martin

[Director Gerente [ Managing Manager / Direttore Generals Soto de la Marina, 19-12-2022
/ Directeur Général / Director-Gerants]



hergom

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI / DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES
N° C07200AB009_1

Nombre y cédigo de identification / Name and identification code / Nome e cédice di identificazione / Nom et code d'identification /
Nome e cédigo de identificagdo:

Estufa para combustibles sélidos / Stove for solid fuel / Stufa per combustibli solidi / Poele pour combustibles solides / Fogéo para
combustiveis sélidos

MANCHESTER CT
Nombre y direccién del fabricante / Name and address of manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse du fabricant
/ Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM S.L
C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espafia)

Uso previsto / Intended use / Destinazione d'uso / Utilisation prévue / Utilizagao pretendida: Segtn capitulo 1 de la norma EN 13240 /
According to chapter 1 standard EN 13240 / In base a quanto previsto net capitulo 1 dalla norma EN 13240 / Selon le chapitre numéro 1 de
la norme EN 13240 / Acordo corn o capitulo 1 da norma EN 13240

Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones / System of assessment and verification of constancy of
performance / Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazioni/ Systerne d'évaluation et vérification de la
constance des prestations /Sistema de avallagéo e verificagdo da constancia das prestagdes: 3

Organismo notificado / Notified Body / Organizzazione notificata / Organisme notifié / Organismo notificado:
SGS NEDERLAND BV n° 0608
EZKA/2019-08/00005-1 (9/10/2019)

Prestaciones declaradas / Declared performance / Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées / Prestages declaradas:

Caracteristicas esenciales
Essential characteristics
Caratteristiche essenziali

Caracteristiques essentielles
Caracteristicas essenciais

Prestaciones lefia
Performance firewood
Prestazioni legna
Prestations bois
Prestagodes lenha

Especificaciones técnicas

armonizadas / Harmonized technical
specification /Specifiche tecniche

armonizzate/Spécifications
techniques harmonisées
IEspecificagOes tecnicas
harmonizadas

Potencia térmica Nominal / Nominal Thermal
Power / Potenza termica nominale/ Puissance

thermique nominale / Potencia termica nominal 13,2
(kW)

Rendimiento/  Efficiency / Rendimento / 85.02
Rendement / Rendimento (%) ;
Emisiones CO / CO Emissions / Emissions de CO

/ CO uitstoten / Emisioni CO / Concentragéo de 0,06
CO [% - 13% 02

PM (Particulas / Dust / Particules / Stof / Particelle 19
/ Particulas) [mg/m3 - 13% 02]

NOx [mg/m3 - 13% 02] 99
OGC [mg/m3 -13% 02] 66

EN 13240:2001

Las declaraciones del producto identificado en el punto | son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The
performance of the product identified in point | is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto
identificato al punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point | soot
conformes aux prestations déclarées au paint 6. As declaragées do produto identificado, no ponto 1estdo conformes com as

prestagées declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This
declaration ofperformance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione
di prestazioni si emette sotto la unica responsabilité del produttore indicato al punto 2. La présente declaration de prestations
est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declaragéo de prestagées emite-se sob a

Unica responsabilidade do fabricante indicado no

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore

ponto 2.

da/Signé par at au nom du fabricant par/ Assinado par e em nome do fabricant:

Firma / Signature / Firma / Signature / Assi

Lugar y fecha de emision / Place and date of
issue / Luogo e data di emissione / Lieu et date
d'émission / Lugar e data de emissdo

Luis Aguilar Martin
(Director Gerente / Managing Manager / Direttore Generale /
Directeur général / Director-gerente)

Soto de la Marina, 18/10/2019



FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186 ANNEX IV
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186 ANNEXE IV
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186 ALLEGATO IV
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV

Fabricante / Supplier / Fornitore / Fournisseur / Fornecedor herg am

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore-i del modelo

/ |dentifiant(s) du modéle / Identificador(es) do modelo MANCHESTER
Clase de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Class / Classe di efficienza A+
energetica / Classe d’Efficacité Energétique / Classe de Eficiéncia Energética
Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento 125
diretta / Puissance calorifique directe / Poténcia calorifica directa: (kW) ’
Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento )
indiretta / Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta: (kW)
indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza 107.1

’

energetica / Indice d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética

Eficiencia a potencia calorifica nominal / Efficiency at nominal heat output /
Rendimento alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité a puissance 80,1
calorifigue nominale / Eficiéncia a poténcia calorifica nominal (%)

Por favor lea y siga las advertencias e instrucciones para la instalacion, uso y mantenimiento descritas en el manual que
acompana al aparato.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the manual
accompanying the appliance.

Leggere e seguire le avvertenze e le istruzioni per l'installazione, I'uso e la manutenzione descritte nel manuale allegato
all'apparecchio.

Veuillez lire et suivre les avertissements et les instructions d'installation, d'utilisation et d'entretien décrits dans le
manuel accompagnant I'appareil.

Por favor, leia e siga os avisos e instrugdes de instalagdao, uso e manutengao descritos no manual que acompanha o
aparelho.

2t 00
ENERC 00

INDUSTRIAS
hergam MANCHESTER

A++

I s | 12,5

ENERGIA - EHEPTWA - ENEPTEIA - ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186




FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186 ANNEX IV
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186 ANNEXE IV
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186 ALLEGATO IV
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV

Fabricante / Supplier / Fornitore / Fournisseur / Fornecedor herg am

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore-i del modelo

/ |dentifiant(s) du modéle / Identificador(es) do modelo MANCHESTER CT
Clase de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Class / Classe di efficienza A+
energetica / Classe d’Efficacité Energétique / Classe de Eficiéncia Energética
Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento 132
diretta / Puissance calorifique directe / Poténcia calorifica directa: (kW) !
Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento )
indiretta / Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta: (kW)
indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza 114.26

’

energetica / Indice d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética

Eficiencia a potencia calorifica nominal / Efficiency at nominal heat output /
Rendimento alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité a puissance 85,02
calorifigue nominale / Eficiéncia a poténcia calorifica nominal (%)

Por favor lea y siga las advertencias e instrucciones para la instalacion, uso y mantenimiento descritas en el manual que
acompana al aparato.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the manual
accompanying the appliance.

Leggere e seguire le avvertenze e le istruzioni per l'installazione, I'uso e la manutenzione descritte nel manuale allegato
all'apparecchio.

Veuillez lire et suivre les avertissements et les instructions d'installation, d'utilisation et d'entretien décrits dans le manuel
accompagnant l'appareil.

Por favor, leia e siga os avisos e instrugées de instalagdo, uso e manutengao descritos no manual que acompanha o
aparelho.

ST 0@
ENERG 83

INDUSTRIAS
hergam Manchester CT

A
: A

I i | 13,2
kW

ENERGIA - EHEPTWA - ENEPTEIA - ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186




hergom

FICHA DE PRODUCTO de acuerde al Reglamento (UE) 2015-1185 ANEXO Il
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1185 ANNEX II
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1185 ANNEXE Il
SCHEDA PRODOTTO seconde il Regolamento (UE) 2015-1185 ALLEGATO Il
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento [UE) 2015-1185 ANEXO 11

Identificador{es) del modelo [ Model identifier(s) / ldentificatore/i del modelo [ ldentifiant|s) du modéle [
Identificador|es) do modelo

MAMCHESTER
Funcionalidad de calefaccion indirecta [ Indirect heating functionality [
Funzionalitd di riscaldamento indiretto [ Fonction de chauffage indirect [ no/nony ndo

Funcionalidade de aguecimento indirecto:

Potencia calorifica directa [ Direct heat cutput [ Potenza di riscaldamento diretta

. b 12,5 kW
[ Puissance calorifigue directe [ Poténcia calorifica directa:

Potencia calorifica indirecta | Indirect heat output / Potenza di riscaldamento
indiretta / Puissance calerifigue indirecte [ Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel | Madera en tronco, contenide de humedad < 25 % / Wood in logs, meisture
{ combustibile preferito / Combustible | content = 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita £ 25% J Biches de bois,
prefere / Combustivel preferido contenu en humidité £ 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade £ 25 %

otros combustibles apropiades /| Madera comprimida, contenide de humedad £ 12 % / Compressed wood,
other fuels / altri combustibiliidonei / | moisture content £ 12 % [ Legno compresso, contenuto di umidita < 12%
Autres  combustibles appropriés [ | Biiches compressées, contenu en humidité £ 12 % / Madeira comprimida, teor
Outros combustiveis apropriados: de humidade < 17 %

Otra biomasa lefosa / Other woody biomass J Altra biomassa legnosa [ Autre
biomasse ligneuse [ Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferide / Characteristics when operating with the preferred fuel J
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferitc J/ Caractéristigues en fonctionnant avec le
combustible préféré [ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion |/ Seasonal space heating energy efficiency /
Rendimento energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniére de s (%) 70,1
chauffage/ Eficiéncia energética sazonal de aguecimento

Indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index [ Indice di efficienza energetica J Indice

d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética EEL 107,1
PM (13% O,— s
. L. . ; . . mig/Nm]:
Emisiones resultantes de la calefaccion de espacios a potenda calorifica nominal [ 0GC [13% 0, —
Emissions from space heating at nominal heat output J/ Emissioni derivanti dal ,""'I,]_ 75
riscaldamento degli ambienté alla potenza di riscaldamento nominale [ Emissions O[E%0 —
résultantes du chauffage d'espaces @ puissance calorifigue nominale / Emissces m-“] 1156
resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal [*): L :
NO. [13% ?.;T 103
(*] PM = particulas/particulate  matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos organicos paseososforganic gaseous

carbon/composti gassosi organici/composes organiques gazeun/compostos organicos gasosos; ©0 = mondside de carbonofcsrbon
manoxide monosside di carbonio/monoxyde de carbone montxido de carbono; Nk = oxidos de nitrogenofoxides of nitrogen/fossidi di
szotoyonydes d'szote/ owidos de azoto

Potencia calorifica [ Heat output / Potenza di riscaldamento J Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Mominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ s s W

]

Puissance calerifique nominale/ Poténda calorifica nominal

Fotencia calerifica minima (indicativa) / Minimum heat cutput (indicative) / Potenza di
riscaldamento minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia | P.., | a/NAL | EW

calorifica mimima (indicativa)

Eficiencia util [NCV de fabrica) J Useful efficiency [MCV as received) / Rendimento utile [NCV di fabbrica) / Efficacite
utile [NCV d'usine) [ Eficiéncia dtil (NCV de fabrica)
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Eficiencia util 2 potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat cutput

Rendimento utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacite utile & puissance | T 80,1 %

calorifigue nominale / Eficiéncia util & poténcia calorifica nominal

Eficiencia util a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat

cutput {indicative] / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) Mebem [,/ ML.A %

Efficacité utile 3 puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiénda Otil 3 poténcia | » |

calorifica minima (indicativa)

Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricitd [

Consommation auxiliaire d"eélectricité / Consume auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento ol — W

nominale / A puissance calorifique nominale // A poténcia calorifica nominal = ’

& potencia calorifica minima / At minimum heat output [/ A potenza di riscaldamento . W
; 3 . . . Elrmin X, XK

minima / A puissance calorifigue minimale / A poténda calorifica minima

En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille f Em modo ' KW

de espera Eiin X,

Mecesidad de energia del piloto permanents [ Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota

permanente / Besoin d'énergie pour voyant permanent [ Necessidade de energia do piloto permanente

Mecesidad de energia del piloto (si procede) / Filot power requirement {if applicable) /

« M.
Bizogno di potenza pilota (se necessario) / Besoin d'énergie pour voyant (le cas échéant) Pt | eond

ot Al

[ Mecessidade de ensrgia do piloto (se for case disso)

kW

Tipo de control de potencia calorifica de temiperatura interior / Type of heat output/room temperature control [ Type
de commande de puissance calorifiquedeftempérature intérieure [ Tipo di contrello potenza  di

riscaldamento/temperatura interna [ Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos o mas niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal
temperature control [/ due o pid livelli manuali, nessun controlle della temperatura interma | Deux ou plusisurs nivesus
mianuels, sans commande de température intérieure § dois ou mais niveis manuzais, sem controle de temperatura interior

INDUSTRIAS HERGOM, 5.L.
50TO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correcs 208 - SANTANDER

Informacion de contacto / Contact information J Informazioni di
contatto J Information de contact / Informagdes de contacto

En Soto de la Maria, a 19 de 12 de 2022

LB ]
. Argiim, o b
industrias Hegom,
/‘!;Px"ﬂ"--.___‘_\_‘%_
e

Por Poder
/ — >

Luis Aguilar Martin

Director General / General Manager / Direttors Generale [ Directeur Genéral / Director-geral
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FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186/1188
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186/1188
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186/1188
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186/1188
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186/1188

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore/i del modelo / Identifiant(s) du modeéle / Identificador(es) do

modelo
MANCHESTER CAT
" Funcionalidad de calefaccién indirecta / Indirect heating functionality / Funzionalita di - -
riscaldamento indiretto / Fonction de chauffage indirect / Funcionalidade de aquecimento no/non/ ndo

indirecto:

Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento diretta / Puissance
calorifique directe / Poténcia calorifica directa:

Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento indiretta /
Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel /| Madera en tronco, contenido de humedad < 25 % / Wood in logs, moisture
Combustibile preferito / Combustible préféré / | content < 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita < 25% / Bliches de bois,
Combustivel preferido contenu en humidité < 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade < 25 %
Otros combustibles apropiados / Other fuels / | Madera comprimida, contenido de humedad < 12 % / Compressed wood,
Altri combustibili idonei / Autres combustibles | moisture content < 12 % / Legno compresso, contenuto di umidita < 12% /
appropriés / Outros combustiveis apropriados: | B(iches compressées, contenu en humidité < 12 % / Madeira comprimida, teor

de humidade €12 %

Otra biomasa lefiosa / Other woody biomass / Altra biomassa legnosa / Autre
biomasse ligneuse / Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferido / Characteristics when operating with the preferred fuel /
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferito / Caractéristiques en fonctionnant avec le combustible préféré
/ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion / Seasonal space heating energy efficiency / Rendimento

energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniere de chauffage/ Eficiéncia ns(%): 76,01
energética sazonal de aquecimento

Indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza energetica / Indice d'efficacité

- : : EEl: 114,26

énergétique / ndice de Eficiéncia Energética

Emisiones resultantes de la calefaccién de espacios a potencia calorifica nominal / PM (13% O,—mg/Nm?): 19
Emissions from space heating at nominal heat output / Emissioni derivanti dal 0GC (13% 0,—mg/Nm?): 66
riscaldamento degli ambienti alla potenza di riscaldamento nominale / Emissions

résultantes du chauffage d’espaces & puissance calorifique nominale / Emissdes CO (13% O;—mg/Nm?): 715
resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal (*): NO, (13% O,—mg/Nm?): 99

= (*) PM = particulas/particulate matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos organicos gaseosos/organic gaseous carbon/composti gassosi
organici/composés organiques gazeux/compostos organicos gasosos; CO = mondxido de carbono/carbon monoxide/monossido di carbonio/monoxyde de
carbone/ mondxido de carbono; NO, = éxidos de nitrégeno/oxides of nitrogen/ossidi di azoto/oxydes d'azote/ éxidos de azoto

Potencia calorifica / Heat output / Potenza di riscaldamento / Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Nominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ Puissance o~ 132 KW
calorifique nominale/ Poténcia calorifica nominal :

Potencia calorifica minima (indicativa) / Minimum heat output (indicative) / Potenza di riscaldamento

minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia calorifica minima | P N.A. kw
(indicativa)

Eficiencia til (NCV de fabrica) / Useful efficiency (NCV as received) / Rendimento utile (NCV di fabbrica) / Efficacité utile (NCV
d’usine) / Eficiéncia Gtil (NCV de fabrica)

Eficiencia Gtil a potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat output / Rendimento
utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité utile & puissance calorifique nominale / | nthnom 8501 | %
Eficiéncia til a poténcia calorifica nominal

Eficiencia Gtil a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat output
(indicative) / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) / Efficacité utile a | nemn NA. | %
puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiéncia Util a poténcia calorifica minima (indicativa)
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Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricita / Consommation
auxiliaire d’électricité / Consumo auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento nominale / A 4 KW
puissance calorifique nominale / A poténcia calorifica nominal e
A potencia calorifica minima / At minimum heat output / A potenza di riscaldamento minima / A el kW
puissance calorifique minimale / A poténcia calorifica minima -
En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille / Em modo de espera elss - kw

Necesidad de energia del piloto permanente / Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota permanente /
Besoin d’énergie pour voyant permanent / Necessidade de energia do piloto permanente

Necesidad de energia del piloto (si procede) / Pilot power requirement (if applicable) / Bisogno di
potenza pilota (se necessario) / Besoin d’énergie pour voyant (le cas échéant) / Necessidade de energia | Ppior N.A. kW

do piloto (se for caso disso)

Tipo de control de potencia calorifica de temperatura interior / Type of heat output/room temperature control / Type de
commande de puissance calorifiquede/température intérieure / Tipo di controllo potenza di riscaldamento/temperatura interna /
Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos o més niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal temperature control /
due o pil livelli manuali, nessun controllo della temperatura interna / Deux ou plusieurs niveaux manuels, sans commande de
température intérieure / dois ou mais niveis manuais, sem controlo de temperatura interior

INDUSTRIAS HERGOM, S.L.
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 - SANTANDER

Informacién de contacto / Contact information / Informazioni di contatto
/ Information de contact / Informagdes de contacto

En Soto de la Maria, a 7 de febrero de 2022

Director General / General Manager / Direttore Generale / Directeur Général / Director-geral
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Strojirensky zkuSebni Gstav, s.p., Brno, Ceska republika
Engineering Test Institute, Public Enterprise, Czech Republic

OSVEDCENIiI O ZKOUSCE
CERTIFICATE OF TEST

G 0-B-01514-22

Vyrobee - Manufacturer

Vyrobek - Product

Typové oznadenl - Type designation

Typovd fada - Type range

PoZadavky na ekodesign - Ecodesign requirements

Metoda zkousek - Test method
Zplsob topeni - Healing method
Preferované palivo - Preferred fuel

Vysledky - Results

Typ - type:

Jmenovity tepelny vykon - Nominal heat output
(Prem)

Tepelny 1ok na strané vody - Water heat output (Pw)

CO (13% 0z)

OGC (13% 02)

PM (13% Oz)

NO, (13% Oz)

UZiteéna (é&innost - Useful efficiency (N suson)

0-8-01514-22, strana - page 1 (2)

> 1 -
Strojiransky zkubsbal Gatay, 8.p., Hudoovs 424860, 621 00 Brno, Coskd republika
Engineacng Tes! Instilute, public enterprise, Hudoova £24%58b, 821 00 Bro, Casch Republc

Industrias Hergém SL
C. de Borrancho

39110 Soto de la Marina
SPAIN

Krbova kamna na dievo - Fireplace sfove for wood

Manchester

Nafizeni Komise (EU) €. 2015/1185, pfiloha Il, &l. 1, 2 -
Commission Reguation (EU) No. 2015/1185, Annex I,
At 1, 2

CSN EN 1324(0VA2:2005

ruéni piiklédéni - manveal loading

dfevo - wood
Manchester

kw 125

kW =
mgime? 1156
mgimn? 75
mg/mn® 29
f“wn'hi1 103

% 80.1
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Spotfeba pomocné elektrické energie - Auxiliary electricity consumption

Typ -~ type:

Pfi jmenovitém tepelném vykonu - At nominal heat outpu! [
PA minimainim tepelném vykonu - At minimum heat outpul (elmr)
V pohotovostnim reZimu - in standby mode (elw)
Prikon trvale hoficiho zapalovaciho hofdku - Permanent pifol flame power @,
requirement o)
Typ = type.

Sezonni energeticka GEinnost vytapéni v aktivnim reZimu -

Seasonal space heating energy efficiency in active mode R 8ie

kerekénl faktor - comection factor F2

korekéni faktor - correction factor F3

korekéni fakior - correction factor F4

korekéni faktor - correction factor F5

Sezonni energeticka Uginnost vytapéni -

Seasonal space heating energy efficiency e

Protokol €. - Report No.

kw NA
kW NA
kw NA

kw NA

R FEFE R
o
o

30-168147/T a protokoly navazuici - and follow-up reports,

Podklad pro vydani osvédéeni - vydané Zkusebnl laboratofi €. 1045.1, akreditovanou CIA 0.p.s., &islo

Baasis for Certificate issue osvédienl o akredtaci 205/2022 a Notifikovana Osoba 1015 -
- issued by Testing Laboratory No. 1045.1. accredited by CAI,
Accreditation Certificate No. 2052022 and Notified Body 1015

Strojirensky zku$ebni Ustav, s.p. timto osvé&dZenim o zkousce potvrzuje, Ze u pfedmétného vyrobku proved|
zkousky a vypolty s vyée uvedenymi vysledky, které jsou ve shodé s poZadavky vyée uvedenych pfedpisd.

The Engineering Test Institute certifies by this Certificate of Test fo have conducted for the given product the lest

and calculation with above stated resulls, which comply with the requirements of the above regulations,

Brno 2022-11-16

0-8-01514-22, strana - page 2 (2)

olomek

a ekologickych zafizeni

Head of Heat and Ecological Equipment Test Station

Strofirenaicy ZeuSebni Gslay, 8.p. Hudcove 424/560, 621 00 Brna, Cecka republica
Engnesrng Toot Insstute, puiblic entevprise, Hudcova 424/560, 621 00 Bma, Cxech Anpublo

; www.szutest.cz ol

VL A
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SOMMARIO DEL TEST

Modello: Manchester

Produttore: Industrias Hergom, S.A.
Soto de la Marina
Cantabria, Spain

Laboratorio accreditato:  SGS Nederland BV (NB0608)

Norma di riferimento: EN13240:2001 + EN 13240-A2:2004/AC2007
Alimentazione: Manuale

Combustibile: Ciocchi di legna

Potenza termica nominale: 13 kW

Rapport di provo: EZKA/2019-08/00005-1 REGOLAMENTO N.186 (07/11/2017)
L Risultatidel test Classe soddisfatta
Valori di concentrazione CO: 715  mg/mo® <1250
calcolati al 13% di Oz NOx 99  mgimg® <160
COT: 66  mg/md® <70 4 Stelle
PP: 19 mg/ma® =30
Rendimento 85.0 % 277

Data: 09-10-2019

J. Boot
Environment, Health and Safety
Operational Manager Air Monitoring a.1.

SGS Nederland B.V. is & notified testing laboratory under EC number 0608.
Leemansweg 51 P,O. Box 5252 6802 EG Amhem t+31 88 214 6504 www.5gs.com

This doauoeet is issuad by Mo Compeay sndec %z Gansral Cordilizna af Sarvice primted overieed. Alieniien is drawo 1o e liniagan of
lichiting, Wéaamilicatien oad jerisGotien issies deSned tierols,

Ay haldme of this 13 adveasd et i ined hereen (ellecss the Sorpaay s Thadogs 5 Do Hioe al ite Istervenilan caly SGSPRPER
o0 within thy Btz of Chart's inatrection, il any. The Covpary's sele raspansibifay is 18 s Clien o this tosument deos osl axosern ‘ ““
panles 12 3 warsastion from excergisieg all Gieir rghts ses uséar hs ioa d Ay d ah foegery 072 15866

o: Malsilicotive of 1he cemers of 2pprarance of this Gacumant s entawiul axd offaedars oy be prosscaisd lo e lelless exienl of ths lew.
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SOMMARIO DEL TEST

Modello: Manchester
Produttore; Industrias Hergém, S.A.
Soto de la Marina
Cantabria, Spain
Laboratorio accreditato:  SGS Nederland BV (NB0608)
Norma di riferimento: EN13240:2001 + EN 13240-A2:2004/AC2007
Alimentazione: Manuale
Combustibile: Ciocchi di legna

Potenza termica nominale: 13 kW

Rapport di provo: EZKA/2019-08/00005-1

CONTO TERMICO 2.0 {16/02/2016)

Valori di concentrazione CO: 715  mg/me’ < 1500 Requisiti
calcolati al 13% di Oz PP: 19  mg/m¢’ <40 sono

soddisfatti
Rendimento 85.02 % 285

Data: 09-10-2019
o ] e

J. Boot

énvlromnont. Health and Safety

Operational Manager Air Monitoring a.i.

SGS Nederland B.V. is a notified testing laboratory under EC number 0608,

T™s dacarent ks ssand by i Sampany usder iis Qessesd Coathiions of Servica pristed everfeal. Anensian Is drawa 1o the limhistion of

Sability, inderenitisedon and jansdiciion tssens dolined tkarmn

Auy holder of thin is eddvised thai ink g ined bereas efiots Mo Compary’s Andiegs a1 the sems of iz mlacvansos erly
seal within 1k limits of Clisni's iny i il any. The Campany's sole ibility #5 to lts Chent and Wiis decerseni daes nal asoaecsle
perses to o trensachon ke sxsrcamng sl thei cightx and okl wder ik fry th , fergery
of lefsilioation af !ie casteal ar app al;isd 15 uslowlsl and sliendara nay de p € 10 1l Dullest exxtent of the baw,

Leemansweg 51 P.O. Box 5252 6802 EG Amhem  t 431 B8 214 6504 www.sgs.com

mnuma 1111111110
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INDUSTRIAS HERGOM S.L.
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

Tel: 0034 942 587 000
E-mail: hergom@hergom.com
www.hergom.com
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